

BÉRLETI SZERZŐDÉS / LEASE CONTRACT

Jelen bérleti szerződés alapján Bérő jogosult az abban meghatározott feltételekkel, a Bérautó használatára Magyarország és az Európai Unió területén.

According to this rental agreement, the Lessee is entitled to use the rental vehicle in Hungary and the European Union under the conditions specified therein.

Jelen bérleti szerződés létrejött egyrészt Bérbeadó, valamint Bérő között, az alábbiakban részletezett lakóautó bérbeadásáról illetve bérbevételéről, az alábbi feltételek szerint:

Bérbeadó neve:	Ever Drink Kft.
Székhelye:	2071 Páty, Mézeshegyi lejtő 3137/1.
Telephelye:	2040 Budaörs, Gyár utca 2.
Adószáma:	23411061-2-13
Bankszámlaszáma:	10101126-04789500-01003003

Magánszemély esetén:

Bérő neve:	
Lakcíme:	
Anyja neve:	
Születési helye, ideje:	
Személyi igazolvány száma:	
Állampolgársága:	
Vezetői engedély száma:	
Vezetői engedély kategóriája:	
Vezetői engedély érvényessége:	
Vezetői engedély megszerzésének éve:	
E-mail cím:	
Telefonszám:	

Cég esetén:

Cég neve:	
Székhelye:	
Adószáma:	
Cégjegyzékszám:	
Képviselőre jogosult vagy meghatalmazott személy neve:	
Anyja neve:	
Születési helye, ideje:	
Személyi igazolvány száma:	
Állampolgársága:	
Vezetői engedély száma:	
Vezetői engedély kategóriája:	
Vezetői engedély érvényessége:	
Vezetői engedély megszerzésének éve:	
E-mail cím:	
Telefonszám:	

A Bérautót kizárólag a bérleti szerződésben meghatalmazott személy/személyek vezetheti(k).

Bérautót vezető személyek adatai:

	1.	2.	3.	4.
Neve:				
Anyja neve:				
Születési helye, ideje:				
Lakcíme:				
Állampolgársága:				
Személyi igazolvány száma:				
Vezetői engedély száma:				
Vezetői engedély kategóriája:				
Vezetői engedély érvényessége:				
Vezetői engedély megszerzésének éve:				

Bérlő hozzájárul, hogy a Bérlő és a Bérautót vezető személyek személyes okmányairól másolat készüljön.

BÉRAUTÓ TÍPUSA/ Make of Vehicle:	RENDSZÁM/ Registration No.:	Alvázsám/ Chassis No.:

Jelen szerződés aláírásával Bérbeadó bérbe adja, Bérő bérbe veszi a szerződés tárgyát képező Bérautót a szerződésben rögzített feltételekkel.

Első bérleti nap:

Utolsó bérleti nap:

Bérő a Bérbeadó részére Bérleti díjat fizet, melynek összege.....Ft + ÁFA

A kaució összege bruttó 300.000 Ft, ami a Bérautó átvételekor készpénzben, előre fizetendő.

A bérleti idő alatt napi átlag kilométer használata 500 km. Ezen felül bruttó 70 Ft/km költséget számítunk fel, mely a kaució összegéből Bérbeadó által levonható.

A kaució a bérlet lejáratakor visszajár, amennyiben az autóban kár nem keletkezett, valamint a bérleti időtartam végéig bérbeadó telephelyén, vagy esetlegesen, előre egyeztetett helyszínen a Bérautó átadás – átvételre került.

A Bérautó érvényes magyarországi országos autópályamatricával rendelkezik.

Bérő köteles a teljes bérleti futamidő alatt gondoskodni a szükséges külföldi útdíjak megfizetéséről.

A Bérautóban dohányozni tilos, ennek figyelmen kívül hagyása a kaució teljes elvesztését jelenti!

Élő állatok szállítása kizárólag külön megegyezés szerint történhet!

Jelen szerződés aláírásával Bérő kijelenti, hogy a Bérbeadó Általános Szerződési Feltételeit megismerte, azokat feltétel nélkül elfogadja (<https://berlakoauto.hu/feltetelek>).

Ezen Bérleti szerződést mindkét fél teljes bizonyító erejű magánokiratnak tekinti.

A Bérő tudomásul veszi, hogy a Bérautóban GPS nyomkövető rendszer van beépítve.

Külföldi tartózkodás esetén Bérő vállalja, hogy utasbiztosítást köt, mely a Bérautóra vonatkozó asszisztencia szolgáltatásra is vonatkozik.

A bérlet időtartama alatt rendeltetésszerű használata mellett bekövetkezett műszaki meghibásodás esetén (kizárólag amennyiben a Bérautó mozgásképtelenné válik) a javításra igazoltan igénybevett időre arányosan visszaosztott bérleti díj a Bérőnek visszajár. A fentiekén túl a Bérbeadót semminemű felelősség és további kártérítési kötelezettség nem terheli.

A Felek a Bérautó átadásának – átvételének időpontját jelen szerződésben rögzítik.

A Bérautó minden esetben tele üzemanyagtartállyal kerül átadásra, és tele üzemanyagtartállyal vesszük vissza. Ellenkező esetben felszámolásra kerül a hiányzó ürtartalom: 450 Ft/liter áron.

Késedelmes visszaadás esetén, plusz egy egész napos bérleti díj fizetendő, melyet Bérbeadó a Bérlő által fizetett kaucióból jogosult levonni.

Várható késés esetén lehetőséghez mérten, kérjük azt telefonon jelezni!

Átadás–átvételkor a Felek rögzítik a Bérautó állapotát, tartozékok meglétét és a kilométeróra állását. A bérleti jogviszony mindkét fél aláírásával egyidejűleg szűnik meg.

A Bérlő a Bérautót kitakarított állapotban veszi át és kitakarított állapotban köteles visszaszolgáltatni a Bérbeadónak, ellenkező esetben 15.000 Ft takarítási díj kerül felszámításra.

Amennyiben a WC kazetta a Bérlő által nem kerül ürítésre és tisztításra, további 20.000Ft kerül felszámításra. Az esetleges takarítási, tisztítási költségek a visszafizetendő kaució összegéből.

Bérautó használata

A Bérbeadó szavatol azért, hogy a Bérautó a szerződés teljes tartama alatt megfeleljen a gépjárművek forgalomban tartására vonatkozó hatósági előírásoknak.

Bérlő felelős a Bérautó, valamint annak valamennyi felszerelésének és tartozékának állapotáért. A Bérautón bármilyen átalakítás, alkatrészének kivétele, cseréje tilos!

A Bérlő köteles magánál hordania a Bérautó forgalmi engedélyét.

A Bérlő köteles haladéktalanul jelezni Bérbeadó felé és Bérbeadó minden abból eredő kárát és költségét megtéríteni amennyiben:

- A Bérautó kulcsát, forgalmi engedélyét, rendszám tábláját vagy más hivatalos iratát, illetve bármely tartozékát elveszíti, megrongálja vagy azokat eltulajdonítják, illetve jogtalanul lemásolva kárt okoznak.
- Az eredeti gyári kulcs elvesztése vagy ellopása esetén a Bérlő köteles zárcserét megfizetni.
- A forgalmi rendszám, vagy forgalmi engedély elvesztése vagy eltulajdonítása esetén a Bérlő köteles a forgalmi okmányok vagy forgalmi rendszám beszerzésének költségét a Bérbeadó felé megtéríteni.

Fenti költségek teljes körű rendezéséig, a kaució teljes összege a Bérbeadónál marad, azzal Bérbeadó a keletkezett károk rendezése után számol el Bérlő felé.

Bérlő köteles a Bérautót az átadáskori állapotának megfelelően visszaadni.

A Bérautóba csak az előírt üzemanyag tölthető. A tankolásról szóló nyugtát a Bérlő köteles a bérlet futamidejének végén a Bérbeadó részére átadni.

Amennyiben a Bérő a Bérautót nem teletöltött üzemanyagtartállyal adja vissza, a Bérő a hiányzó üzemanyag árát köteles megtéríteni (kaució összegéből levonandó).

A nem megfelelő tankolásból eredő minden meghibásodás költségét a Bérő megtéríteni köteles.

A Bérleti szerződés fennállása alatt a bérlet és a bérlet tárgya másnak nem adható át, másra nem ruházható át, azok tovább bérletbe nem adhatóak, nem idegeníthetők el és nem terhelhetők meg, fedezetként nem ajánlhatóak fel. Bérő nem jogosult a gépkocsit sportrendezvények keretében, illetve tesztcélokra használni, valamint azzal versenyen vagy vetélkedőn részt venni.

A Bérautót kifejezetten tilos különösen hűtőfolyadék, kenőolajok elfolyása, illetve az ellenőrző műszerek tiltó jelzése esetén használni, alkohol, gyógyszer, vagy kábítószer befolyása alatt vezetni, vagy ilyen befolyásolás alatt álló személyeknek a vezetést átengedni, továbbá tilos másik jármű vontatására használni.

A bérlet futamideje alatt Bérő köteles minden, a Bérautó használatával kapcsolatos a bérleti idő alatt felmerülő költséget (külföldi autópálya használat díját, parkolási díjakat, esetleges szabálysértési bírságot, illetve egyéb hasonló költséget) viselni utólag is.

Bérő köteles a teljes bérleti futamidő alatt megfizetett ilyen jellegű költség bizonylatát (külföldi autópálya használat díjának befizetési bizonylata, parkolási jegy, szabálysértési bírságot kiszabó határozat és a befizetési bizonylat stb.) a bérlet futamidejének végén hiánytalanul Bérbeadó részére átadni.

Meghibásodás vagy megrongálódás esetén a Bérő köteles Bérbeadót haladéktalanul értesíteni, a továbbhaladáshoz nélkülözhetetlen hibaelhárítás esetén is.

Meghibásodás esetén a Bérautó javítását csak a Bérbeadó engedélyével kezdhetik meg.

A javítás kizárólag a Bérbeadó nevére kiállított hivatalos számla ellenében történhet, garanciális jármű esetén kizárólag hivatalos márkaszervizben.

Ha a Bérautót hatósági eljárás során lefoglalták, a Bérő köteles erről a Bérbeadót haladéktalanul értesíteni. A hatósági eljárás miatt felmerülő Bérbeadói költségeket, illetve a lefoglalásból eredő károk a Bérőt terhelik.

A Bérő vállalja, hogy a szabálysértési és/vagy parkolási díjakat utólag is kifizeti, és azokra vonatkozóan teljes körű jogi és anyagi felelősséggel tartozik. Hozzájárul, hogy a Bérautó bérleti időtartama alatt elkövetett szabálysértések esetén, Bérbeadó a személyes adatait az eljáró hatóság rendelkezésére bocsássa.

Vis major esetén a Bérbeadót semminemű kártérítési kötelezettség nem terheli, különös tekintettel a Bérautót az előzőleg bérő és használó által, az „előző bérleti szerződés ideje alatt bekövetkezett” baleseti károkból, műszaki meghibásodásokból, késedelmes visszaadás okából bekövetkezett, bármely új bérőt érő esetleges károokra, esetleges kártérítési igényekre.

Káresemény, biztosítás

A Bérbeadó kijelenti, hogy a Bérleti szerződében meghatározott Bérautó érvényes felelősségbiztosítási, és CASCO biztosítási (10% vagy 300.000Ft önrész) szerződéssel rendelkezik.

Bérlő a biztosítással nem fedezett kárösszeget (pl. önrész) köteles megtéríteni Bérbeadó részére.

Bérlő tudomásul veszi, hogy a Bérautó mindennemű biztosítása kizárólag Európa területére korlátozott. Az Európán kívüli országokban történt káreseményekért, műszaki meghibásodásokért, valamint ezekből adódóan keletkezett szállítások költsége teljes mértékben a Bérlőt terheli. A Bérautó használata Európán kívül kizárólag a Bérbeadó írásbeli hozzájárulásával lehetséges.

Bérlő tudomásul veszi, hogy a Bérautó CASCO biztosítása nem terjed ki, a Bérautó esetleges feltörése esetén keletkezett károkra, a Bérlő által a Bérautóban hagyott személyes értékeire. A Bérautó feltöréséből adódóan keletkezett rongálás kára, a kaució mértékéig a Bérlőt terheli.

A Bérautót ért baleset, illetve káresemény (lopás, feltörés, rongálás stb.) esetén a Bérlő köteles a Bérbeadót haladéktalanul értesíteni.

A Bérlő köteles személyi sérüléssel, vagy anyagi kárral járó balesetnél a rendőrség intézkedését kérni, illetve a Bérautó feltörése, rongálása, ellopása esetén a rendőrkapitányságon, a kár bekövetkezésétől számított 24 órán belül feljelentést tenni, és az erről szóló okiratot (jegyzőkönyv, igazoló lap stb.) a Bérbeadónak átadni.

A Bérlő minden ilyen esetben köteles az ügy tisztázása érdekében a lehető legnagyobb gondossággal eljárni, a káreseményben érintett személyek és hatóságok minden adatát (különösen az érintett más gépjárművek rendszámát, tulajdonos/gépkocsivezető/tanúk nevét, címét, telefonszámát, biztosítóját, helyszínrajzot, fényképet stb.) valamint a szabályosan kitöltött, mindkét fél által aláírt baleseti bejelentőt és felelősségbiztosítás fennállását igazoló szelvényt beszerezni, és Bérbeadó részére átadni.

A Bérlőnek nincs megegyezési joga, a Bérbeadó sérelmére semminemű elismerő nyilatkozatot nem tehet. A káresemény rendezéséhez szükséges adatok, iratok hiányában a teljes kárt Bérlő köteles megtéríteni.

Amennyiben a Bérautó megsemmisül, elvész, eltulajdonítják, használhatatlanná válik, vagy bármilyen okból nem kerül visszaszolgáltatásra, a Bérlő köteles a Bérautó biztosításából meg nem térülő (pl. önrész, biztosítással nem fedezett károk) értékét, valamint a fenti összeg megfizetéséig terjedő időre járó bérleti díjat megfizetni a Bérbeadónak. Bérbeadó a kaució összegét a Bérlővel szemben jelen szerződés alapján fennálló követeléseibe, az indokoltan és igazoltan felmerülő költségeinek kielégítésének céljából beszámítja.

A Bérbeadó semmilyen módon nem felelős a Bérlő által a Bérautóban elhelyezett tárgyakért, értékekért, azok károsodásáért vagy eltűnéséért. Szintén nem felel a Bérbeadó azokért a károkért, amelyek a Bérlőt a Bérautó meghibásodásából eredendően érik.

A Bérautó bérlesekor fizetett kaució a bérlet során keletkezett biztosítási önrész alatti káresemények, vagy a biztosító által nem térített, rongálások, nem rendeltetésszerű használatból eredő károk, késedelmes visszaszolgáltatás rendezésére szolgál.

A Bérlet vállalja, hogy a szabálysértési és/vagy parkolási, autópálya és egyéb díjakat utólag is kifizeti, és azokért teljes körű jogi és anyagi felelősséggel tartozik.

Bérlet hozzájárul, hogy a Bérautó bérleti időtartama alatt elkövetett szabálysértések esetén, Bérbeadó a személyes adatait az eljáró hatóság rendelkezésére bocsássa.

Bérlet elismeri, hogy Bérautó forgalmi engedélyét, és kulcsát átvette, ezek meglétéért teljes körű felelősséggel tartozik. A Bérautó esetleges eltűnése esetén, a kulcs és a forgalmi engedély hiányában a Bérautó teljes értékéig anyagi felelősséggel tartozik.

Bérlet a Bérautón, Bérautóban a bérlet időtartama alatt bekövetkezett mindennemű kárért felelősséggel tartozik, függetlenül a kár okozójának ismert, vagy ismeretlenségétől.

Dátum:

Bérbeadó

Bérlet